

枣庄公安工作会议召开

今年进一步强化打黑除恶力度

本报枣庄2月20日讯(记者 袁鹏 通讯员 贾莉莉 薛滨)日前,枣庄市公安局召开全市公安工作会议,总结2013年全市公安工作,研究部署2014年全市公安工作。确定今年将进一步强化打黑除恶、打霸治痞工作力度。

根据2014年公安工作部署,今年枣庄公安将抓好维稳处突,着力在有效维护社会稳定上实现新突破。围绕规范执法,着力在保障人民安居乐业。以“打黑恶、反盗抢、防诈骗、扫毒害、追逃犯”系列安民行动为主线,进一步强化打

黑除恶、打霸治痞工作力度。强化对“八类恶性案件”和多发性、系列性侵财案件侦破力度,强化对涉毒犯罪、经济领域犯罪、网络犯罪、食药环领域犯罪打击力度,建立完善多侦联动、信息共享工作机制。

另外还计划进一步完善公共安全监管机制,强化源头管控,加强道路交通安全监管。围绕创业创新,抓好服务管理,着力在提升社会治理效能上实现新突破。积极稳妥推进户籍制度改革,改进交警部门执法服务。并提出围绕



农大对接

随着大学生村官在农村的作用越来越大,近日,中国农业大学的大学生前往峄城区吴林街道的农村,并与当地的农民和村官交流,在了解到村官在农村的作用后,大学生们表示将用自己的所学为农村服务。

本报记者 杨兵三 摄影报道



拿起热线 你问我答

关键字:违章建筑

市民:小区内一居民楼擅自在楼顶加盖了一层,被下达了拆除通知,但至今没有拆除怎么办?

记者咨询:根据具体情况,在下达限期拆除违章建筑的通知中,有自下达之日起多少日的期限,如果逾期有关部门将进行强制性拆除。市民也可拨打建筑投诉电话:3199909。

关键字:摩托车酒驾

市民:喝酒后骑摩托车、机动车三轮等算不算酒驾?

记者咨询:根据道路交通安全法第91条规定:饮酒后驾驶机动车的,处暂扣一个月以上三个月以下机动车驾驶证,并处二百元以上五百元以下罚款;醉酒后驾驶机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,处十五日以下拘留和暂扣三个月以上六个月以下机动车驾驶证,并处五百元以上二千元以下罚款。摩托车属于机动车,因此酒后驾驶也属于违法行为。

关键字:生育保险

市民:生育保险报销都需要什么材料?

记者咨询:参保单位提供生育职工结婚证,准生证,出生证明,(看原件留复印件),住院发票原件,住院病历,清单,申请当月生育缴费申报表,填写职工领取生育保险费申报表,本人建行账号复印件。每月1至5日单位申报生育女职工生育保险有关待遇,次月15至25日支付申报的生育女职工生育保险待遇。(于鹏)

无形易视塑形组合 让你5天摘掉近视镜

本报讯 随着近年来移动终端电子产品的日益普及,越来越多的青少年离不开电脑、智能手机、PAD,现代人的眼睛承受着更强的压力,但同时却没有得到充分的关注与爱护。据世界卫生组织最新研究报告称,目前全球近视患者约为14亿;2020年,这一人数预计达到25亿。

“世界爱眼协会”对中国青少年近视患者调查中发现,近视在以下四方面影响着孩子的发展,甚至影响了孩子一生的幸福。首先,近视产生的视物模糊、眼睛干涩酸痛、精神难以集中以及情绪烦躁甚至头晕等现象,会让孩子比视力正常的孩子多付出30%的时间和脑力劳动量,在学习上花费更长的时间。其次,30多个专业报考受限涉及到电子信息、生物工程、医学制药、飞行、航海技术等;再者,孩子

近视了,就着急配眼镜,但是眼镜只有矫正作用,却没有治疗作用。孩子戴眼镜后看清了远处,但近距离读写时近视镜片又加重了用眼负担。

无形易视塑形组合便可在短时间内显成效。它由无形易视眼镜和无形易视角膜塑形镜组成。无形易视角膜塑形镜主要针对20岁以下800度以内的近视患者。根据其角膜曲率,戴上一副可定型为健康角膜曲率的无形易视角膜塑形镜,患者主要在夜间戴,其独特的基弯可以促进细胞移动,对角膜进行整夜长时间的健康定型。并使眼轴逐步缩短,慢慢地将角膜恢复原有健康形态,延长折射光线的长度,使光线能聚焦在视网膜上,在视网膜上清晰地成像,在不知不觉中塑造出一个健康角膜,使患者一般5天摘掉近视镜。

粗心食客餐后落包,马虎店员错还别人 饭店内丢包 索赔遭拒

本报枣庄2月20日讯 在饭后用餐时把包落在了酒店,返回寻找时,却发现自己的包被别人冒领走了。20日,市中区的孙先生向记者讲述了自己的遭遇。

18日晚上,市民孙先生和朋友一起在位于振兴路的一家饭店聚餐,进入房间后就将自己的公文包放在了一旁的椅子上。席间,孙先生与朋友一起喝了些酒,走的时候便把自己的公文包落在了酒店的房间里。回到家后,孙先生才想起自己的包还在饭店里,第二天一早便去用餐的饭店寻找自己的公文包。到饭店说明来意后,服务员告诉他,昨天打扫卫生时的确实看到一个黑色的公文包,但

是已经被别人领走了。孙先生连忙拨打了朋友的电话,朋友均告诉他没有帮他领取,孙先生认定自己的包被冒领了。

20日,孙先生在记者的陪同下再次来到丢包的这家饭店。饭店的负责人告诉记者,那天孙先生走后,打扫卫生的服务员的确捡到了一个黑色公文包放到了前台。但是,后面有位客人称自己包落在店里了,由于当时晚上生意好比较忙,前台简单询问了一下便将包给了那位客人。孙先生认为店家应该赔偿他的损失。店家却认为孙先生并不是把包寄存在店里,店里虽然有过失,并没有赔偿义务。

记者拨打了某律师事务所的电话进行咨询,电话中崔律师告诉记者,根据《中华人民共和国民法通则》第三百七十四条的规定,保管期间,因保管人保管不善造成保管物毁损、灭失的,保管人应当承担损害赔偿责任。但保管是无偿的,保管人证明自己没有重大过失的,不承担损害赔偿责任。针对孙先生的情况,在他人冒领时,饭店未尽到相应的注意义务,但是孙先生自己遗落物品,自身也存在过错,也应承担部分责任。最后经过协商,店主向孙先生表示歉意,并答应调取店内监控,积极帮孙先生联系那位拿错包的客人。(于鹏)

艺体生三大困惑-枣庄瑞捷为你而来

困境1:大考临头,容易眉毛胡子一把抓。

艺体生文化课学习不必面面俱到,就国内主要艺术类院校绝大多数专业而言,文化课分数能达到400就大可高枕无忧了。所以最后关头,艺体生复习文化课时,最忌讳的放矢,眉毛胡子一把抓,在一些较难的、考查几率较小的考点上浪费太多时间。

枣庄瑞捷教育的特聘专家们结合各学科的《考试说明》对各考点不同等级的要求、新课标高考的难度要求,结合艺体生实际情况和学习特点,历年艺体生

实际得分水平等诸多因素,精选艺体生必备的主干知识、核心考点和解题方法,制定出适合艺体生的《教学大纲》。确保所讲内容皆围绕高考必考、艺体生最可能得分的考点展开,大胆忽略一些不常考、容易给艺体生造成困惑的考点,不多不漏,不偏不难,实用有效,适合艺体生使用。

困境2:时间紧,任务重,如何合理安排计划?

艺体生复习文化课的时间,普遍放在高考当年二月底到六月初的百日之内,在这短短的百

日之内,如何才能既补齐基础,又复习重点,还能调整好状态,培养起高考的感觉?100天的时间怎么分配?每一阶段学习要达到什么目标?做什么?怎么做?

枣庄瑞捷教育的特聘专家们依据各学科在高考中的分值、艺体生学习各学科的难易程度,学校组织模拟考试所占用的时间等因素,对100天的时间进行科学分配。然后按照枣庄瑞捷教育的艺体生专用《教学大纲》以及普遍艺体生实际水平及和认知发展规律,制定出详细、周密的教学计划,提前安排好各课时

所讲内容。枣庄瑞捷教育对每一位艺体生进行全面“学业诊断”,在根据学生的学习水平和个性特点对各科的计划进行修订、调整,制定出一套专门针对该生的教学计划。

困境3:面对文化课,今天学,明天忘!

高三的前几个月,是高考复习的最关键的时期,艺体生过度关注专业课备考,很容易对文化课松懈,加上长期轻视文化课学习,本来对文化课就缺乏自信,在复习时间短,复习任务繁重的情况下很容易形成

巨大的心理压力。通常表现在很茫然,没有方向;学习只靠死记硬背,找不到方法;解题缺乏思路,错误率高;今天学,明天忘……

为了真正提高艺体生的学习效率,帮艺体生建立自信,枣庄瑞捷教育的特聘专家、教研员亲自执笔,结晶成了一套《枣庄瑞捷教育·艺体生辅导专用课程》,课程设计体现了“小三步”教学法,为落实教学效果提供了保证。可以说这是一套目前最适合艺体生的,最实用、高效的艺体生辅导用课程!详情咨询:400-627-9979